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do Leilao) pelos servicos prestados ao esporte e a cidade de Bertioga.
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Bertioga, 30 de Junho de 2015.

Excelentfssimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Alfonso Dari Weiland, Antonio Rodrigues Filho, Arlindo de Jesus Xavier,
Edvaldo Alecrim Silva, Elisabeth Dotti Consolo, Jose Feliciano Irmao, Luis

Henrique Capellini, Wtercia Regina Br^s Lia e Valeria Bento no uso de suas

atribuicoes regimentais, vem perante Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario,

apresentar a seguinte Mocao de Parabenizacao:

Excelentissimo Senhor Presidente e demais membros da Mesa

Prezados Vereadores

Prezado Senhor Antonio Rodrigues de Carvalho,

Prezada Senhora Ivanetti,

Prezadas Senhoras e Senhores

Demais Excelencias,

Gostaria de agradecer a todos que aceitaram o convite para, hoje a noite, prestar

homenagens ao Senhor Toninho do Leil3o atraves desta Mocao de Parabenizac3o
por seu merecimento e engajamento em prol do esporte e da cidade de Bertioga.

Tenho hoje, em nome da Camara Municipal de Bertioga, o privilegio e a honra de

prestar ao Sr. Toninho do Leilao esta Mogao de Parabenizacao.

Prezado Sr Toninho,

Quern conhece sua histdria de vida, percebe porque Bertioga, porque empresarios,
politicos, religiosos, amigos e cidadaos bertioguenses sabem do respeito o qual voce

desfruta aqui em Bertioga e alem fronteiras.

Polivalencia, facilidade de fazer amigos, flexibilidade e empreendedorismo sao
algumas das mais importantes qualidades que voce demonstrou durante toda a sua
vida. Uma vida de muitos desafios que voce enfrentou com sucesso e uma vida com

muitas oportunidades que voce soube aproveitar.
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lnicialmente sobre essa Polivalencia:

Nascido em 23 de setembro de 1957 em Aracatuba- Sao Paulo, trabalhou como

engraxate, trabalhou na feira e tornou-se feirante.

Ap6s conclus§o de curso Tecnico no Senal trabalhou como Metalurgico em Sao

Paulo.

Iniciou no Mercado de Artes em Embu das Artes sua futura e bem-sucedida atividade

empreesarial.

Voce comecou sua impressionante carreira como comprador e vendedor de
pequenas e preciosas antiguidades na pequenina loja no Embu, lembra

A montagem e a entrada em funcionamento da pequena loja no Embu nao o impediu
de trilhar outro novo caminho desta vez o de Leiloeiro Oficial, primeiro no Mercado
de Artes e Antlquidades, depois em Leildes Judiciais e Extrajudiciais, leilSes que o

forjaram em sua nova profissao.

Desde o inlcio, voce teve necessidade de olhar alem do horizonte normal e

experimentar o novo e o fora do comum, o excepcional. Dessa forma voce nao so

ampliou seus horizontes como tambem coletou experiencias, que foram uteis durante
toda a sua vlda. Seu leque de acao ultrapassou rapidamente as fronteiras do Brasil,

Argentina, Uruguai, depois a Europa e finalmente suas mais de 30 desbravadoras

viagens a China.

Finalmente na decada de 90, seu caminho o trouxe a nossa Bertioga - primeiro no

pequeno e acanhado salao no Shopping da Riviera de S§o Lourenco. La voce

organizou menoraveis leiloes que, mais tarde, sob sua chefia, expandiu suas

atividades para a hoje conhecida casa de Leiloes da Riviera em frente ao Shopping...

Minhas Senhoras, meus Senhores,

Abordo agora as duas outras qualidades mencionadas anteriormente que

caracterizam exemplarmente o Sr. Toninho como pessoa: a grande flexibilidade e o

pronunciado empreendedorismo:

Prezado Sr. Toninho, no inicio do seculo 21, voce mesmo queria saber o que era a

responsabilidade e autonomia empresarial. Voce foi fundador juntamente com sua

esposa Ivanete e seus filhos Felipe e Geovani da LUCATTI ARTES E

DECORAQOES, primeiro com urn pequeno Galpao, hoje uma empresa que emprega

mais de 100 funcionarios, ampliando tambem o campo de atuacao e voltando-se

tambem para o ramo da construcao civil, bem como a construcao de todo urn

complexo de galpoes para armazenamento, dos mais diversos moveis e objetos

comercializados por centenas de clientes da Alta Decoracao brasileira.



Estado de S3o Paulo

(Qitdncia, zOadnedTiia

AlgunsTaivez vissem esse sucesso como uma estruturac§o muito feliz de uma
existencia e uma base sblida para a famflia. Voce sempre foi e sera diferente. Sua
atividade nao cessou por at. Voce conseguiria ainda mais! 2013, como s6cio
principal, voce fundou a empresa FIGA - Empreendimentos Imobiliarios Ltda. Era a
mesma area de atuagSo, mas agora em novas e maiores dimensSes. Voce dedicou

sua atuac§o a elaboracao tecnica e financeira de projetos para a construcao de

residencias para a populag§o e turistas de Bertioga.

Aqui evidenciou-se uma outra qualidade tipica: esforco constante na busca por

novos e melhores caminhos e resultados.

Voce nao se deu por satisfeito com os metodos de construcao praticados em

Bertioga. A busca persistente por solucSes ainda melhores chamou sua atencao,

levando-o a buscar melhoria no processo de acabamento na Construcao.

A hist6ria do Brasil, a historia de Bertioga e da Riviera, com todos os seus altos e
baixos, tiveram efeito em sua vida e em suas empresas. Mais de uma vez voce foi
obrigado a repensar, buscar novos caminhos e - caso preciso - recomecar.

Em tudo isso voce demonstrou energia, obstinacao, criatividade, coragem e

capacidade de improvisac§o em todas as suas empresas e atos. Encerrando, em

2004 voce conquistou o premio "Empresario do Ano do Municipio de Bertioga - urn

premio que o distingue como pessoa e que tambem para Bertioga e uma honra.

Em todos os seus empreendimentos, voce sempre pensou mais alem, como dizemos
- enxergar muito alem do proprio nariz, tendo sempre em mente o todo e o geral.

Desde o comeco, voc§ se engajou em prol da coletividade.

Prezados convidados,

Prezado Sr. Toninho,

Voce sempre desempenhou suas fungoes e cumpriu suas tarefas com toda a energia
e total engajamento. Voce nunca se deu por satisfeito com aquilo que havia
almejado,, mas sempre se empenhou com todas as suas energias para conquistar

melhores resultados.

Podemos resumir com uma palavra: Em todas essas fungoes, o Senhor sempre

atuou no sentido de orientar o desenvolvimento e conquistar a confianga e a amizade

de todos que o cercam.

Cabe tambem aqui mencionar as inumeras "pequenas" ajudas no dia-a-dia que voce

prestou. Hoje atualmente como Presidente do Gremio Esportivo Caicara (Enxuga
Grama), quern nao pode atestar sua real disponibilidade e empenho junto ao esporte

da cidade.
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emtMia

Agora gostaria de agradecer a Senhora Ivanete e a toda a familia por terem-no

apoiado sempre e Ihe darem suporte no seu trabalho.

Prezado Sr Toninho,

Esses sao apenas alguns exemplos de sua longa e persistente atuacao como ser

humano em tudo que diz respeito a sua ligacao com Bertioga e sao um bom motivo

para nos reunirmos e comemorarmos.

Voce desperta o orgulho de Bertioga. Bertioga Ihe agradece por agir com

qualificacao e experiencia e por todo seu engajamento pessoal.

Por isso a Camara Municipal de Bertioga apresenta esta Mocao de Parabenizacao,

em funcao dos relevantes servicos prestados em prol da cidade de Bertioga-SP e

incumbiu-me de Ihe entregar a Mocao, o que faco com muita alegria.

Em nome da Camara Municipal de Bertioga, tenho agora a honra de entregar-lhe a

Mocao de Parabenizacao.

Meus mais sinceros parabens por essa condecoragao e meus agradecimentos pelos

valiosos servicos prestados.

Solicito o envio de oficio ao Poder Executivo dando conta do teor deste documento.

Observados os preceitos regimentals, esta § a ^Mocao de parabenizacao que vai

devidamente subscrita.
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